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[IpaBunbHEE BCETO [ejaTh IOBTOPHYIO CliepMorpaMMy 4epes 2 - 3 Heflely, a He yepes 3 Mecsla.
CyTb TOBTOPHOM CIIEPMOTPaMMEI He B OIleHKe cliepMaToreHe3a, Kak TakKOBOTO, @ B HCKITIOYEHUN
oummOKK OUarHoCTHKU. Yepe3 3 Mecslla CliepMOrpaMMy ealoT TOIBKO B TOM Clly4ae, eciiu
Heo0XOIMMO OLIEHUTh Pe3yNIbTaThl JIeUEHUS.

OGe criepMorpaMMH B ITpefiefiax HOPMHI, 3a UCKITI0YEeHNEM YBeIN4eHUs KOJIMUeCTBa JIEMKOLIUTOB BO 2
criepMorpaMme. Temeps He COBCEM IOHSATHO, BCIECTBUE YEr0 IIPOU3OLIIO0 YBeIudeHre KOJIU4ecTBa
JIEMKOIIMTOB, TaK KaK UHTEePBaJl MEeXAy criepMorpaMMaMu 3 Mecsla.

¢ peKOMEeH[IYI0 BBEIITOJIHUTD TOBTOPHYIO CIIEPMOrPaMMy (KaK MUHUMYM - yepe3 2 - 3 HefleNu OJist
UCKJTIOYeHUs omubku nabopaTopun). Ecnu u3aMeHeHUsT COXPaHATCS, TO HEOOXOAUMEI OCMOTP U
o0cremoBaHue y aHAPOJIOTA [JIsl BEIICHEHUS IPUYUHEL U3MEHEHU U mof0opa IeyeHus.



